Teopust BepoaTHOCTe
JomaliHee 3aganue 4

Cpok coauu 11 Hoa6p:a 2023 2., cy660ma

3agava 1. IIJIOTHOCTB CiTydaiiHOM BesIMUMHBI X OIpeZiesieHa CIeAYIOUIUM 00pa3oM:

0, x < 0.
f(x) =19x, 0<x<1,
c/x3, x>1,

rae ¢ — HEMU3BECTHAA ITIOCTOAHHAA. Haﬁ,[[I/ITe

(1) 3nayeHwue ¢ Takoe, 4YTo f(X) — MJIOTHOCTb.
(2) dyuxuuio pacnpezaenenus F(x) = P(X < x).
(3) P(1/2 < X < 2).

3agaua 2. IlycTe X — GepHy/LIMEBCKas CJIydaifHas BeJIMUMHA C BEPOSITHOCTBIO yerexa 0 < p < 1.
Haiigure
(1) dyuxuwmio pacmpeneneHus Fx(x).
(2) BepostHocTh F(0 < X < 1). CpaBHUTE ¢ BemunHOM Fy(1) — Fx(0), 00bsICHUTE pe3yIbTaT
CpaBHEHUS.

3amaua 3. Bpems oxkyziaHus aBToOyca Ha OCTAHOBKE ITOAUMHSETCS ITI0Ka3aTeJIbHOMY pacIipe-
neseHuto ¢ mapameTpom A = 0.1 Mun 1. Haiijure BepOSITHOCTD TOTO, YTO aBTOGYC IIPUEET B
TedyeHHe Oyrkaiimmx 10 MUHYT.



